BTOPOU INPU3HAK PABEHCTBA TPEYI'OJIbHUKOB

Lenv oeamenvrocmu|  Co3naTh yCIOBHUS JiA MOBTOPEHUS W 3aKpEIICHHs M3yUYEHHOTO paHee MaTepuaia, MU3ydyeHHs BTOPOTo IpHU3HAKa PaBEHCTBA
yuumens TPEYroJbHUKOB M BHIPAOOTKM HABBIKOB HCIOJB30BAHUS MEPBOTO M BTOPOTIO NPU3HAKOB PABEHCTBA TPEYTOJIBHUKOB MPHU PEIICHUH
3a[1a4; CII0COOCTBOBATh PA3BUTHIO JIOTUYECKOTO MBIILICHUS YUaIIUXCs
TepmuHvl u nowsamMUSL TpeyronbHUK, MPUIIEKAIINE YTIIbI
Inanupyemvie pesynromamol
IIpeomemmnvwie ymeHus Yuusepcanvnvie yuebnuvle oelicmeus

YmMerwT paboTtate ¢ reomerpudyeckuM TekcToM|  Ilo3HaBarenbHble: OCO3HAHHO BIAJCIOT JIOTHUECKUMM JCUCTBUSMHM  ONpENEIECHUs IOHSTHH,
(aHanuM3upoBaTh  €ro, M3BJIEKATh HEOOXOIMMYIO 0000IEHNs, YCTAHOBICHUS aHAJIOTHI; YMEIOT YCTaHABIMBATh MPHUYMHHO-CIICACTBEHHBIE CBSI3U, CTPOUTH
UH(pOPMaLIHIO) JIOTUYECKOE PACCYKIACHUE, YMO3AKIIOUYEHUE.

PerynatuBHbIE: NOHMMAIOT CYIIHOCTH AJTOPUTMUYECKHUX IPEANHUCAHUM U yMEIOT JEUCTBOBATh B
COOTBETCTBUHU C MPEI0KEHHBIM aJITOPUTMOM.

KoMMyHMKaTHBHBIE: YMEIOT OPraHU30BbIBATH YU€OHOE COTPYAHUYECTBO U COBMECTHYIO JI€ATEIbHOCTh
C YYUTEJIEM U CBEPCTHUKAMH.

JIM4HOCTHBIE: IPOSIBIIAIOT ITO3HABATENIBHBIA HHTEPEC K U3YUCHUIO IIpEAMETA

Opeanuzayus npocmpancmeda

Dopmul pabomul OpontanpHas (O); unauBuayanbuas (1)
ObpaszosamenvHule pecy * YepTeku K 3a7a4aM.
pcbl * 3amanus U1t GPOHTANBHONW U MHIMBUIYAIHHON pabOTHI
1 sman. Axmyanusayus ONOPHLIX 3HAHU YHAUWUXC
Llenp nedrenbHOCTH CoBmecTHas 1 TeTbHOCTh
CoBepliieHCTBOBATD (®/N)

HaBbIK pemeHus 3amad no 1. IIpoBepka momaimiHero 3anaHus.

roToBbIM  uepTexkam ¢ 2. Pemenue 3amay (yCTHO).

1enbio nosropenus nepsoro 1) Ha puc. 1 DE = DK, 21 = £2. Haiigute EC, 2DCK u 2DKC, ecnu KC = 1,8 am; 2DCE =45°, 2DEC = 115°.
MpU3HaKa paBeHcTBa L

TPEYTOJIbHUKOB
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Puc. |
2) OB=0C, AO =DO; £ACB =42°, «£DCF = 68°.
Haiinure £ABC.
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Ilenp gesaTenbHOCTH

OpranuzoBatb
BBIIIOJIHEHUE IIPAKTUYECKON
paboThI c LIEJIBIO

MOJATOTOBKUA K BOCIIPUSTHUIO
HOBOU TEMEI

[lenb nesaTenbHOCTH
CoBepIIIeHCTBOBATh
HAaBBIKM PEIIEHUs 3a1ad Io

W3YYEHHOU Teme

1l sman. H3yuenue nogo2o mamepuana
CoBMecTHas 1€ATEIbHOCTh

(D/N)

[TpakTuyeckas padora.

Haueptute AMNK - Takoit, uto AMNK = AABC, eciiu u3BectHo, uto AB =4 cm, £A = 54°, 2B = 46°.

IToctpoenue:

1) otnoxuthk otpe3ok MN =4 cm, Tak kak AMNK = AABC, a 3nauut, MN = AB;

2) noctpoutb ZNMP = 54°;

3) moctpouth £ZMNE = 46° o Ty e ctopony ot npsimoit MN, uro u ZNMP;

4) MP N NE =K, AMNK - uckomplIii.

(et oOcyxkaeHrne MPaKTUIECKOTo 3a/IaHusl. Y UUTEINb 3a/1aeT BOMPOCHI, YJaIllluecs OTBEUYAIOT Ha HHX.)

- Bynyr nmu paBasl AABC u AMNK, eciu AB = MN, 2A = 2ZM, 4B = 2N? ([la, AABC = AMNK.)

- lokaxxure paBeHcTBO TpeyroibHukoB ABC u MNK.

Hano: AABC, AMNK, AB =MN, 2A = £M, 4B = zN.

Hoxkazats: AABC = AMNK.

Jloka3arenbcTBO:

Hanoxum AABC ma AMNK Tak, uro0s1 AB coBmectmiiock ¢ MN, a Bepiuabl C u K nexanu o ogay cropory or MN. Tak kak
1o ycnoButo 3agaun AB = MN, To BepinHa AcoBmMecTUTCs ¢ BepiinHoi M, a BepmmnHa B - ¢ Bepumnoit N. JIyu AC coBmecTures ¢
nydom MK, Tak kak 2A = £M, a nyu BC coBmectutcs ¢ mydom NK, Tak xak 2B = £N. Touka nepeceuenus nyueir AC u BC
coBMmecTuTcs ¢ Toukoi nepecedenus aydeit MK u NK, To ectb Touka C coBmecturcs ¢ Toukoi K. Ilomydunu, 4To TpeyroiabHUKU
ABC n MNK 1m0JHOCTBI0O COBMECTHIIHNCh, a 3TO 3HauuT, 4To AABC = AMNK.

- Utak, MBI TOJIBKO YTO JOKa3ajJu BTOPOM MPU3HAK PaBEHCTBA TPEYrodbHUKOB. CHopMynupyiTe ero u 1aiiTe eMy Ha3BaHHE.

Onpeoenenue: Eciu CTOpOHA U JIBa MPUIIEKALTUX K HEM yria OJHOTO TPEYroJbHUKA COOTBETCTBEHHO PaBHBI CTOPOHE M JIBYM
pUJIeKalluM K Hel yrilaM Apyroro TpeyrojibHUKa, TO TAKME TPEYTOJIbHUKU PaBHBI.

- Bropoii mpu3HaK paBeHCTBAa TPEYrOJbHUKOB MOYKHO Ha3BaTb IIPU3HAKOM pAaBEHCTBA TPEYTrOJBHUKOB II0 CTOPOHE U
IIPUJIEKALM K HEH yriiam

Il sman. Pewenue 3a0au na 3akpenienue usy4eHH020 Mamepuaia
CoBMecTHas 1eATEIbHOCTD
(®/N)
1. PemnTh 3a/1a4u IO TOTOBBIM YepTekaM (YCTHO).

1) Hapuc. 3 21 = 22 u £3 = £4. JTloxaxwuTe, uto AABC = AADC.
2) Ha puc. 4 AC = CB, £A = £B. lokaxwure, utro ABCD = AACE.
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3) Ha puc. 5 AD - 6uccektpuca yrima BAC, 21 = £2. Jlokaxute, uto AABD = AACD.
4) Ha puc. 6 BO = OC, 21 = £2. Ykaxure paBHbI€ TPEYTOJIbHUKH Ha 3TOM PUCYHKE.
5)Hapuc. 7 £1 =22, £CAB = £ZDBA. YkaxuTe paBHbIE TPEYTrOJbHUKH HA 3TOM PUCYHKE.
2. Pemuts 3amauy Ne 121 (camocTOSITENBHO).
3. Pemmts 3anauy Ne 126 (o puc. 74 yueOHuka Ha c. 40).
4. Pemuts 3amauy Ne 127 (3anucath penieHue 3Toii 0oJiee CIoKHOM 3a1auu Ha IOCKE U B TETPAJIAX ).

Ne 127.
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Puc. 8

Hano: AABC, AA;B:Cy, AB=A;B;, BC=B;Cy, zZB=2B;; D € AB, D; € A;By, ZACD = £A;C,D;.
Hoxazats: ABCD = AB;C1D;.
JlokazaTenbCTBO:
1) Paccmorpum AABC u AA1B1Ci: AB = A31B; (o yen.), BC = B1C; (mo yen.), £B = £B; (no ycin.), AABC = AA;1B;C; (o
JIByM CTOpPOHaM U yriry Mexy HumH), Torga AC = A1Cq, £A = £A4, £C = £C1 (10 ompeiesieHNIo paBHBIX TPEYTOJILHUKOB).
2) Pacecmotpum ABCD u AB;C;D;, BC = B;Cy, £BCD = £B;C;D;(tak xak £BCD = 2C - £ACD, £B1C1D; = £C; - £A;C1Dy).
£B = £B; (1o yci.). ABCD = AB1C1D; (110 cTOopoHEe 1 IBYM MPHIICKAIMM yTJIaM), 9TO B TPeOOBaJIOCh T0Ka3aTh
1V sman. Hmoeu ypoka. Pegnexcus
JlesTenbHOCTD yUuTENs JlesTenbHOCTD ydanuxcs
(®/N) (1) domaiinee 3agaHue: BRIyYUTh J0Ka3aTEIbLCTBO TEOPEMBI U3 M. 19; pemuTh
- Uto HOBOTO y3HaIU Ha ypoke? 3amaun Ne 124, 125, 128
- KTo MokeT moBTOpUTH BTOPOI MPU3HAK paBEHCTBA TPEYTrOJIbHUKOB?
- CocTaBbTE CUHKBENH II0 TEME YpOKa



